
Adattrezor-archiválás kiadásának kezdeményezése 

A digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és támogató szolgáltatások 

részletes műszaki követelményeiről szóló  322/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet 118.§ (2) 

bekezdése alapján az elektronikus információs rendszer adatkezelője kezdeményezheti az 

adattrezor- archiválás kiadását az alábbi esetekben: 

 

a) az elektronikus információs rendszere vagy nyilvántartása sérülése miatt annak 

helyreállítására van szükség, és a helyreállítás más módon nem lehetséges, vagy 

b) próba-visszaállítást végez vagy a Digitális Magyarország Ügynökség Zrt. Digitális 

Szolgáltatások Felügyelete (a továbbiakban: Felügyelet) próba-visszaállítást rendelt el. 

Az adattrezor-archiválás kiadása iránti kérést a Felügyelet hivatalos elektronikus 

elérhetőségére szolgáló hivatali tárhelyére kell megküldeni (rövid név: DSZF, KRID: 

276028123). 

A kérelemben szerepelnie kell: 

• a bekövetkezett incidens leírásának, valamint 

• a kikérés alapjául szolgáló jogszabályban szereplő ok fennállásának. 

A Felügyelet a kérés jogosságának elbírálását követően haladéktalanul intézkedik az 

adattrezor-archiválások őrzéséért felelős szerv (a továbbiakban: NISZ Zrt.) felé az adattrezor- 

archiválás kiadásának lebonyolítása érdekében. 

Az adattrezor-archiválás kiadása - ha törvény másképp nem rendelkezik - csak az adatkezelő 

vagy jogutódja részére történhet. Több jogutód esetén a jogutódok megállapodása szerinti 

jogutód részére történik a kiadás. Fizikai adattároló eszköz csak az adatkezelő által 

meghatározott személynek adható ki. 

Az adattrezor-archiválás kiadása a beküldött adatállomány tárolási módjától függően történik 

fizikai adathordozó vagy hálózati kapcsolat útján. 

Az átadás-átvétel folyamatát a NISZ Zrt. úgy dokumentálja, hogy abból egyértelműen 

azonosítható a kiadott adattrezor-archiválás, a kiadás módja, valamint az átadó és az átvevő 

személye, rendelkezési jogosultsága. 

Az adattrezor-archiválás kiadásának befejezését követően az adattrezor-archiválás 

kiadásával kapcsolatos átadás-átvételi folyamat eredményéről, továbbá a visszaállítás 

módjáról, sikerességéről – annak befejezését követően haladéktalanul – a Felügyeletet a 

hivatali tárhely elérhetőségen (rövid név: DSZF, KRID: 276028123) tájékoztatni 

szükséges. 


